

### 英财政大臣提出经济振兴计划

# “脱欧”后争取更多中国投资

新华社伦敦7月4日电(记者邓茜)英国财政大臣奥斯本日前提出英国“脱欧”后经济振兴计划,其中包括加大力度争取中国投资。他表示将积极寻求新的双边贸易协议,今年将再次访华以保持投资继续流入英国。

奥斯本对英国《金融时报》表示,该计划包括继续削减公司税,争取更多中国投资,确保对银行放贷的支持,加大对英格兰北部这

个“北方经济引擎”的投资力度,以及维持英国的财政信用。这是他在“脱欧”公投后首次接受媒体采访。奥斯本希望把英国的公司税从目前的

20%削减至15%以下,低于大多数主要经济体。他表示,英国应该尽快向投资者证明英国仍然“对商业开放”。奥斯本希望通过这一系列计划,将英国打造成“超级竞争性经济体”。英国财政部3月公布的财政预算提出到2020年将公司税降至17%,奥斯本的新提议明显加快了公司税削减力度。不过,由于英国新首相将于今年10月前产生,新首相上台后或将重新组阁,奥斯本存在多少空间推行这一系列计划还有待观察。在“脱欧”公投前,奥斯本多次警告“脱欧”会令英国经济陷入连续两个季度负增长的技术性衰退。

# 巴格达袭击事件死亡人数升至166

### 为今年以来伊境内死伤人数最多的恐袭

新华社巴格达7月4日电(记者刘万利)伊拉克官员4日说,巴格达3日凌晨发生的两起汽车炸弹袭击事件已造成至少166人死亡,230人受伤。这是今年以来发生在伊拉克境内造成死伤人数最多的恐怖袭击。

伊拉克总理办公室宣布,自4日起为袭击事件的遇难者举行为期3天的全国哀悼活动,并加强巴格达的安保措施,加大排查爆炸物的力度。由于爆炸威力大、火势凶猛,救援人员直至3日下午才将现场的大火彻底扑灭,搜救行动一直持续到当天深夜。

极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这两起袭击事件。“伊斯兰国”目前控制着伊拉克西部和北部的大片地区,并在多个省份与伊拉克政府军激烈交战。上月底,伊拉克政府宣布成功收复被“伊斯兰国”占据两年之久的费卢杰。该

组织随后开始采取疯狂的报复行动。据联合国伊拉克援助团统计,2016年6月伊境内发生的暴力冲突和恐怖袭击造成至少662人死亡、1457人受伤。

7月4日,在孟加拉国首都达卡,劫持人质事件遇难者亲属参加哀悼活动。孟加拉国3日开始为首都达卡劫持人质事件中的遇害者举行为期两天的全国哀悼活动。

新华社发(沙里夫·伊斯兰摄)



悼念

### 首相接班人之争日益激烈

# 英国或现第二位“铁娘子”

毕振山

在英国首相卡梅伦宣布辞职之后,谁将成为他的接班人成为舆论关注的焦点。目前保守党内共有5人宣布参选,其中以英国内政大臣特蕾莎·梅支持率最高,气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆和司法大臣迈克尔·戈夫也有一定的竞争力。

今年59岁的特蕾莎·梅日前在保守党内人气最高。截至当地时间2日晚,她已经获得了党内102名议员的支持,大幅领先其他竞争对手,包括国防大臣和交通大臣在内的一些内阁重量级大臣也支持她。特蕾莎·梅属于“留欧派”,不过她宣称将把公投的对立双方团结起来,“为整个英国的利益管理国家”。据英国媒体报道,特蕾莎·梅有意获得更多选票,提前逼迫其他参选人退选。不过支持“脱欧”的保守党

前党首伊恩·邓肯·史密斯等人对此提出警告,要求保证“脱欧派”候选人的竞争机会。

特蕾莎·梅虽然是“老资格”,但将英国前首相撒切尔夫人视为偶像的利德索姆也不容小觑。今年53岁的利德索姆2010年首次当选议员,因为在“脱欧”宣传中的抢眼表现而人气大涨。与特蕾莎·梅不同,利德索姆认为英国应由“脱欧派”领导。据英国媒体报道,在“脱欧派”领导人中,伦敦前市长鲍里斯·约翰逊宣布不竞选首相后,他的支持者很可能会转而支持利德索姆。

与前两位女性的高人气相比,48岁的“脱欧派”二号人物,司法大臣戈夫本来也是很有实力的一位参选人,但因为他追随约翰逊与卡梅伦“唱反调”,又“撇开”约翰逊突然宣布参选,媒体给他贴上了“两面背主”的“标签”,导致其人气下跌。不过戈夫表示,由主张

留欧的特蕾莎·梅处理“脱欧”事宜将缺乏“道德权威和授权”。

除了上述3人之外,另外两名参选人分别是就业和养老金事务大臣斯蒂芬·克拉博以及前国防大臣利亚姆·福克斯。克拉博支持“留欧”,但表示将团结英国。福克斯则明确表示支持“脱欧派”。

据英国媒体报道,保守党330名议员将于当地时间5日进行秘密投票,从上述5人中淘汰3人,接着由保守党全国15万名党员从剩余两人中投票选出卡梅伦的接班人,最终结果预计于9月9日公布。根据最新进行的民调,特蕾莎·梅和利德索姆的支持率居于前两位,英国媒体猜测英国可能出现第二位“铁娘子”。

### 新闻综述

# “邮件门”事件恐怕还难翻篇

□刘浩

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿的竞选团队7月2日发布消息称,希拉里“邮件门”事件的调查进展进行了面谈,面谈地点在位于华盛顿的联邦调查局总部大楼,历时3个半小时。

希拉里在面谈结束后接受美国媒体采访时表示,自己一直渴望面谈,很高兴有机会协助联邦调查局将调查收尾。而共和党总统竞选人唐纳德·特朗普则在社交网站“推特”上发文说,联邦调查局“不可能不建(检察官)对希拉里·克林顿提起刑事指控。她的所作所为是错误的”。

所谓“邮件门”事件,是指希拉里在担任美国国务卿的4年里,一直使用个人电子邮箱办公,而这种做法与美国国务院的相关规定不符。希拉里报名参选总统后,此事于去年3月被美国媒体曝光,随即成为共和党攻击希拉里的一发重磅炮弹。联邦调查局也对这一行为是否涉及不当处理敏感信息展开调查。根据核查,希拉里任职期间的3万多封邮件中,至少有300多封可能涉嫌含有保密信息。去年9月,希拉里首度承认犯错,并就此道歉。她最近受访时又表示,理解民众对此事的担忧,但希望选民能对她的整体表现作出评价。

在美国,一些极具爆炸性的丑闻或事件常被冠之以“某某门”,这源于“水门事件”。在1972年的美国总统大选中,为了取得民主党内部竞选策略的情报,共和党尼克松竞选班子首席安全问题顾问麦科德等5人,闯入位于华盛顿水门大厦的民主党全国委员会办公室安装窃听器并偷拍有关文件,结果当场被捕。此事经媒体披露后,已经连任总统的尼克松被迫于1974年8月辞职,从而成为美国历史上首位、也是迄今唯一一位中途下台的总统。后来人们将“水门事件”引申,演变出了很多有意思的说法,如当年美国总统克林顿身陷莱温斯基的性丑闻被叫作“拉链门”,克林顿夫

人希拉里用个人电子邮箱办公之事被称为“邮件门”。

可以说,“邮件门”事件是希拉里走向总统宝座的一个“噩梦”。有民调显示,围绕希拉里私人电邮的使用问题,越来越多的选民对她表示“不信任”,但希拉里“幸运”的是,共和党总统竞选人“大嘴”特朗普在很多美国人眼里也不大靠谱,因此她的支持率比特朗普还略高一点点。据外媒6月30日报道,美国昆尼皮亚克大学定制的民调结果显示,目前希拉里与特朗普的选民支持率分别为42%比40%。民调还显示,53%的美国人认为,希拉里无法成为好总统,而58%的受访者对特朗普持有同样观点。

希拉里与联邦调查局工作人员的这次面谈,成为这两天美国舆论的一个热点。首先,人们关注美国司法部门是否就“邮件门”事件起诉希拉里。面谈的前一日,美国司法部长林奇女士说,就是否起诉希拉里,她将接受检察官的调查结果和决定。对2日的面谈内容,联邦调查局和司法部都拒绝置评。不过,分析人士认为,希拉里及其团队面临起诉的可能性不大。而这次面谈预示着“邮件门”事件调查将尽快收官,这为希拉里今后的竞选活动扫除了一大障碍。

其次,面谈的时机对希拉里来说很有利。现在距离民主党全国代表大会召开还有不到4周的时间。届时,希拉里将被正式提名为民主党总统候选人,入围总统选举“决赛圈”。曾担任奥巴马竞选团队首席战略师的阿克塞罗德在“推特”上发文说,联邦调查局约谈的时间选在党内初选结束后和民主党全国代表大会召开前的时段内,这对希拉里来说恐怕是最好的时机了。时机虽好,但说“邮件门”事件已经翻篇,似乎还为时尚早。

### 国际随笔

# 叙利亚总统批准新一届内阁名单

据新华社大马士革7月3日电(记者杨琳 车宏亮)叙利亚总统巴沙尔·阿萨德3日签署法令,批准新一届内阁名单。

叙利亚通讯社3日报道说,新一届内阁迎来14位新部长,而外交部长穆阿利姆、国防部长法赫德·贾西姆·弗拉杰、内政部长穆

罕默德·沙尔、司法部长纳杰姆·艾哈迈德等主要部门负责人得以留任。此外,新一届内阁中不包括叙境内反对派成员。

6月22日,巴沙尔任命电力部长伊马德·哈米斯为新一届政府总理,并授权其组建新内阁。

### 如何将天时地利人和转化为胜利,渐成欧洲杯等足球大赛东道主的“必修课”——

# 不得不说的“小秘密”

本报记者 李元浩

当全国仅有30多万人口的冰岛,面对注册球员数量就接近200万人的法国,球迷期待中“蚂蚁掀翻大象”般的逆袭并未成为现实——北京时间7月4日凌晨,2016欧洲杯足球赛结束最后一场8强战。东道主法国队坐镇法兰西大球场以5比2击败本届比赛的“大黑马”冰岛队,占据了4强的最后一个席位。赛前被各方看好的法国队,向夺冠目标又迈出坚实一步。

本届欧洲杯开赛前,法国队就被视为夺冠热门之一。法国队此前所斩获的3个重要锦标中(两个欧洲杯和1个世界杯冠军),有两个都是在本土举行的大赛中取得(分别是

1984年欧洲杯和1998年世界杯)。一贯出言谨慎的法国主帅德尚,在接受法新社采访时也大胆预测:“历史数据证明,法国是本届欧洲杯的夺冠大热。我认为只要正常发挥,法国队有很大机会走到最后。”

德尚率领的这支法国队平均年龄刚过26岁,其中有近一半的球员是首次参加欧洲杯。之所以被各方看好,除了拥有博格巴、格列兹曼、马夏尔等一批青年才俊,占据天时地利人和的东道主优势是重要原因。

随着世界足坛的竞争渐趋激烈,东道主优势对于一支球队的发挥至关重要。无论是世界杯、欧洲杯还是美洲杯,东道主优势已被多次验证。最典型的例子无疑是2002年韩日世界杯,身为东道主之一的韩国队在比赛中

风光无限,一路淘汰意大利、西班牙等豪门闯入4强,创造了亚洲球队在世界杯上的最佳战绩。同样的例子也出现在美洲杯赛场上——2015年美洲杯,东道主智利队一路晋级决赛并最终击败阿根廷队捧起冠军,将东道主的优势发挥到极致。

在欧洲杯的舞台上,历届比赛的东道主也占有一定优势。在2008年前的11届比赛中,东道主的最差战绩也是4强,其中有3个东道主成功登顶,两支东道主球队获得亚军。不过,在2008年和2012年的近两届比赛中,由于联合主办的奥地利和瑞士(2008年),以及波兰和乌克兰(2012年)整体实力有限,这两届欧洲杯的东道主竟然都折戟小组赛。作为本届欧洲杯的东道主,法国队的整体

实力毋庸置疑——不仅顺利完成新老交替,还再次具备跻身欧洲乃至世界一流强队行列的实力。抽签分组时,法国队与罗马尼亚、阿尔巴尼亚和瑞士同组,被公认为本届比赛的“上上签”。此外,赛程也对法国队更为有利——以小组头名出线后,东道主在进入4强前都不会遭遇其他小组的头名球队。16强战对阵北爱尔兰,8强战对阵冰岛,令法国队晋级半决赛的征程相对于其他强队更为轻松。

除了分组和赛程,坐拥天时地利的法国队在后勤保障方面也更受照顾。除了在设施完备的克莱枫丹基地训练备战,法国队无论转战哪个城市都能受到最细致的接待和服务,甚至球队下榻的酒店都暂时谢绝接待其他住客,转而成为法国队的专

### 十二年重回北京 建平台备战奥运

# 斯杯帮助中国男篮“热身”

本报北京7月4日电(记者袁浩)今天,2016斯坦科维奇洲际篮球赛(以下简称“斯杯”)的赛前新闻发布会在京举行。12年重回北京,恰逢奥运年。中国男篮主教练宫鲁鸣表示,斯杯对于中国男篮备战里约奥运会来说很重要,是磨练阵容的好时机。

2005年,国际篮联终身荣誉主席程万琦博士一手创办了斯杯。“我办这个比赛,主要是为了给中国队创造一些比赛机会”。当时,由于条件限制,中国男篮每年与欧美等队打

热身赛的机会并不是很多,程万琦博士利用自己的人脉和资源,创办了该项赛事。

首届比赛在北京举办以来,斯杯先后在南京、昆山、广州、杭州、兰州、洛阳等多座城市举办。今天,记者从中国男篮备战奥运会上的一项国际标准的男子篮球赛事,也见证了男篮的成长。“这是我第10次参加斯杯,它见证了我的成长。”中国男篮队长周鹏在发布会上说。

在2006年经历了时至今日最高水平的一届比赛,斯杯的影响力有所下降已是不争的事实。程万琦博士在接受《工人日报》记者采访时表示,作为一项国际赛事,要邀请到欧洲、美洲等其他大洲的球队前来参赛有一定难度,“因为比赛时间不好协调”。此外,距离中国较远,交通问题也是让一些球队望而却步的原因之一。

12年,再次回到开始的地方,程万琦博士说:“斯杯帮助中国男篮搭建了一个与欧美球队交流的平台,我感到很高兴。”宫鲁鸣也表示:“从2005年到现在,12届斯杯,感谢程万琦主席对中国篮球的关注。今年,斯杯是中

国男篮备战里约奥运的一项重要比赛,能帮助中国队磨合阵容,增加比赛经验。”

据宫鲁鸣介绍,中国男篮从集中训练到现在只有5个月时间,“时间很短”。期间,由于部分队员出国特训,赴美选秀,治疗伤病,球队还从未以最强阵容打过比赛。随着易建联次子提前出生,他已经返回北京,加上受伤后首次亮相的赵继伟,“中国队将派出集训以来最完整、最强的阵容参加斯杯”。

对手方面,除了法国队因参加里约奥运落选赛,主力没有来华,2015年非洲篮球锦标赛冠军尼日利亚队、阿根廷队均是正牌国家队,实力不俗。比赛将从7月5日下午开始,3轮单循环赛之后,7月9日,4支球队将决出最终排名。

据悉,7月5日19时,中国队与尼日利亚队的比赛前,斯杯组委会和中国篮协将在奥体中心为名誉王治郅举行退役仪式。

### 李铁“炮轰”国足领队

# 国足回应:误会已消除 沟通需加强

李铁在冷静下来以后也认识到自己不恰当地言论所带来的负面影响。他在今天发布了道歉信,并来到中国足协向郭炳颜当面表达歉意,还和中国足协主席蔡振华、执委于洪臣等人进行了沟通。郭炳颜表示,他已经原谅了李铁,并重申今后将会就国家队工作进一步和俱乐部加强沟通。

李铁在冷静下来以后也认识到自己不恰当地言论所带来的负面影响。他在今天发布了道歉信,并来到中国足协向郭炳颜当面表达歉意,还和中国足协主席蔡振华、执委于洪臣等人进行了沟通。郭炳颜表示,他已经原谅了李铁,并重申今后将会就国家队工作进一步和俱乐部加强沟通。



### 特松加晋级法网男单16强

7月3日,特松加在比赛中回球。当日,在伦敦举行的2016年温布尔登网球公开赛男子单打第三轮比赛中,法国选手特松加以3比2战胜美国选手伊斯内尔,晋级16强。新华社记者 叶平凡 摄

本报北京7月4日电(记者李元浩)一场普通的中超联赛,因为华夏幸福主帅李铁指责国足领队郭炳颜的一番言论而成为媒体关注的焦点。今天,记者从中国足协获悉,目前这一事件在有关各方的积极沟通下已得到良好解决,李铁公开发出道歉信并向郭炳颜表达歉意。国足主教练高洪波在接受采访时

表示,以后国家队将与俱乐部进一步加强沟通,全力做好12强赛备战工作。在华夏幸福主场不敌上海上港后,李铁在赛后新闻发布会上突然“发飙”,对于国足领队郭炳颜在征召俱乐部队员以及行程安排等方面所表现出的态度表示不满:“一个国家队领队应当积极地与各个俱乐部、教练进行

沟通,他(郭炳颜)态度非常强硬,也非常不懂礼貌。我非常怀疑他有没有资格成为领队。”对于李铁在发布会上的质疑,华夏幸福俱乐部在今天发布官方声明,表态始终坚持“无条件支持中国国家队”的原则,“俱乐部已经第一时间找到相关教练员进行核实,针对其中的不当言论进行了批评、教育”。

### 整合

### 桥牌A类俱乐部联赛开赛

本报讯日前,由中国桥牌协会主办,宁波市桥牌协会、宁波市江北区体育局承办的2016年全国桥牌A类俱乐部联赛(第二站)在宁波拉开帷幕,16支A类俱乐部投入到了紧张激烈的比拼中,此外18支队伍参加了期间举行的联谊赛。

根据竞赛规程,16支A类俱乐部根据第一站比赛名次,前八名进入第二站A组,后八名进入B组。A组为循环赛,共打7轮,每轮64副牌,分4节进行,以节分决定胜负。A组前四名将进入联赛的总决赛。

B组为分区淘汰赛,每场比赛96副牌,分6节进行,以节分决定胜负。B组比赛结束,共有2支队伍将被暂停A类俱乐部资格。联赛于7月8日全部结束。(袁浩)

### 环青海湖自行车联赛落幕

本报讯(记者邢生祥)历时4个月,经过5个分站赛的角逐之后,7月2日,2016首届环青海湖自行车联赛总决赛在青海省海北藏族自治州海晏县举行收官之战,5个分站赛的前20名选手以及200多名全国各地骑行发烧友在青海湖畔上演极速追逐。

据悉,由环青海湖国际公路自行车赛组委会主办、北京奥运国际体育发展有限公司承办的本次联赛,秉承环湖赛“绿色、人文、和谐”的主题,延续强大的品牌影响力,先后在成都、上海、无锡、厦门、广州举行5个分站赛,以环绕半个中国的方式结束了它的首次尝试,共有3000余名自行车爱好者直接参加了比赛。

### 北京奥运场馆发力冬奥周期

本报讯(记者李元浩)记者日前从“北京奥林匹克公园2016大型活动与旅游产品商务推介会”上获悉,中国职业拳击赛事、鸟巢国际风尚季、美国跑步教父杰夫盖洛威训练营等一系列特色活动将持续与公众见面。

本次推介会由北京奥林匹克公园管委会、北京新奥和元文化发展有限公司主办,《北京奥林匹克公园》杂志社承办。据介绍,奥林匹克公园在冬奥周期内将有更多大型活动汇聚。北京奥林匹克公园将更好保障大型活动及旅游产业安全有序进行,引入更多市场主体互利共赢。与此同时,“北京奥林匹克公园大型活动”微信公众号正式上线发布。

高洪波在接受采访时表示,此前已多次和俱乐部进行沟通,“但这次误会的出现说明我们之间的沟通和协调还做得不够细致。我理解李铁,毕竟无论是国家队还是俱乐部比赛都面临着巨大压力。12强赛马上就要开打,国家荣誉高于一切,国家队需要俱乐部的配合和支持,共同为中国足球出力”。